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平成２０年第３回大仙市議会臨時会会議録第１号

平成２０年１０月２８日（火曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

平成２０年１０月２８日（火曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 ・専決処分報告（１件）

・例月現金出納検査結果

第 ４ 報告第 １３号 専決処分報告について（平成２０年度大仙市一般会計補正予

算（第７号））

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

第 ５ 議案第２０４号 財産の取得について

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２６人）

１番 大 坂 義 德 ２番 佐 藤 文 子 ３番 小 山 誠 治

４番 佐 藤 隆 盛 ５番 藤 井 春 雄 ６番 杉 沢 千恵子

７番 佐々木 昌 志 ８番 高 橋 敏 英 ９番

１１番 渡 邊 秀 俊 １２番 金 谷 道 男 １３番 斉 藤 博 幸

１４番 佐々木 洋 一 １５番 武 田 隆 １７番 菊 地 幸 悦

１８番 佐 藤 芳 雄 １９番 大 野 忠 夫 ２０番 大 山 利 吉

２１番 高 橋 幸 晴 ２２番 本 間 輝 男 ２３番 門 脇 一 男

２４番 橋 本 五 郎 ２５番 橋 村 誠 ２６番 佐 藤 孝 次

２７番 鎌 田 正 ２８番 北 村 稔 ２９番 竹 原 弘 治

３０番 児 玉 裕 一
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欠席議員（２人）

１０番 千 葉 健 １６番 藤 田 君 雄

説明のため出席した者

市 長 栗 林 次 美 副 市 長 久 米 正 雄

副 市 長 山王丸 愛 子 教 育 長 三 浦 憲 一

代 表 監 査 委 員 田 牧 貞 夫 総 務 部 長 老 松 博 行

企 画 部 長 小 松 辰 巳 市 民 生 活 部 長 元 吉 峯 夫

健 康 福 祉 部 長 岡 晴 隆 農 林 商 工 部 長 藤 原 薫

建 設 部 長 中 嶋 喜代博 病 院 事 務 長 冨 岡 曉 雄

水 道 局 長 藤 田 良 雄 教 育 次 長 相 馬 義 雄

教 育 次 長 藤 原 保 子 総 務 課 長 進 藤 雅 彦

議会事務局職員出席者

局 長 田 口 誠 一 参 事 高 橋 薫

副 主 幹 伊 藤 雅 裕 副 主 幹 加 藤 博 勝

主 任 菅 原 直 久

午前１０時００分 開 会

○議長（大坂義德君） おはようございます。

これより平成２０年第３回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。栗林市長。

○市長（栗林次美君）【登壇】 本日、平成２０年第３回大仙市議会臨時会を招集いたし

ましたところ、議員各位におかれましては、ご多忙のところご参集をいただきありがと

うございます。

今次臨時会でご審議をお願いいたします案件は、平成２０年度大仙市一般会計補正予

算に係る専決処分報告１件及び大曲社会保険健康センターの土地、建物等の取得に関す

る単行案１件の合計２件であります。

大曲社会保険健康センターにつきましては、これを売却するために、去る平成２０年

１０月７日に行われた一般競争入札の結果、当市が落札いたしましたので、仮契約を締
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結したところでありますが、本契約の締結期限が平成２０年１１月７日であることから、

今般、臨時議会を招集させていただいたところであります。

各案件につきまして、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げまして、招集の

挨拶にかえさせていただきます。

午前１０時０３分 開 議

○議長（大坂義德君） これより本日の会議を開きます。

欠席の届け出は、１０番千葉健君、１６番藤田君雄君であります。

○議長（大坂義德君） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（大坂義德君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、議長において１７番菊地幸悦君、

１８番佐藤芳雄君、１９番大野忠夫君を指名いたします。

○議長（大坂義德君） 次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしま

した。

○議長（大坂義德君） 次に、日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告１件が市長から、例月現金出納検査結果が市代表監査

委員から、それぞれ提出されましたので、これを別添お手元に配付のとおり報告いたし

ます。

○議長（大坂義德君） 次に、日程第４、報告第１３号及び日程第５、議案第２０４号の

２件を一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。老松総務部長。
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○総務部長（老松博行君）【登壇】 それでは、ご説明申し上げます。

お手元の補正予算書、「９月補正（専決）」という補正予算書を最初にご覧いただき

たいと思います。

はじめに、１ページになります。

報告第１３号、平成２０年度大仙市一般会計補正予算（第７号）の専決処分報告につ

きまして、ご説明申し上げます。

今回の補正予算は、９月２３日に発生いたしました太田地域の中里温泉の源泉ポンプ

故障に伴う源泉ポンプ交換工事及び給湯温度低下に伴う新館ボイラーの入れ替え工事に

係る補正を行ったものであり、歳入歳出予算の総額に、それぞれ１，１５１万９千円を

追加し、補正後の予算総額を４３４億３２０万８千円としたものであります。

地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平成２０年９月２４日付で専決処分を

行ったものであり、同条第３項の規定により議会に報告し、ご承認をお願いするもので

あります。

補正予算の概要でありますが、６ページになります。

歳入１９款繰越金は、前年度繰越金として１，１５１万９千円の補正であります。

次に、歳出６款農林水産業費は、就業改善センター管理費といたしまして１，１５１

万９千円の補正であります。

内容といたしましては、源泉ポンプの引き揚げ、設置、水中ケーブルや制御盤の交換

及びボイラーの入れ替え工事等を行うもので、早急に工事を実施して、一日も早い営業

の再開を目指したものであります。

以上、補正予算の内容であります。

次に、議案書の２ページをご覧いただきたいと思います。

議案第２０４号、財産の取得について、ご説明申し上げます。

本案は、国におきまして進められている年金福祉施設等の整理合理化に伴い売却され

ることとなっている大曲社会保険健康センター、通称ペアーレ大曲につきまして、去る

平成２０年１０月７日に行われました一般競争入札に参加した結果、当市が落札いたし

ましたので、平成２０年１０月１７日に契約金額１億６，５３４万円で仮契約を締結し

たところであります。これらの財産を取得することにつきまして議会の議決をお願いす

るものであります。

財産の内容につきましては、土地９筆と建物でありますが、取得金額の内訳は、土地



- 5 -

が１億５，４８４万円、建物が消費税込みで１，０５０万円であります。

なお、建物には自動車等の付帯する物品も含まれております。

以上、提出議案等につきまして一括してご説明申し上げましたが、よろしくご審議の

上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。

○議長（大坂義德君） これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） 質疑なしと認めます。

報告第１３号及び議案第２０４号の２件は企画産業常任委員会に付託いたします。

○議長（大坂義德君） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。

午前１０時０７分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１１時５２分 再 開

○議長（大坂義德君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（大坂義德君） 日程第４、報告第１３号及び日程第５、議案第２０４号の２件を

一括して再び議題といたします。

本２件に関し、委員長の報告を求めます。企画産業常任委員長３０番児玉裕一君。

○企画産業常任委員長（児玉裕一君）【登壇】 ご報告いたします。

休憩前の本会議において、当委員会に審査付託となりました事件につき、委員会を開

催し、慎重審査いたしましたので、その経過及び結果についてご報告いたします。

報告第１３号「専決処分報告について（平成２０年度大仙市一般会計補正予算（第７

号））」につきましては、当局の説明に対し、委員から、定期点検の実施についての質

問があり、「定期点検は実施している。今回は灯油を使うべきところをＡ重油を使用し

たことから本体の修繕が必要となった」との答弁がありました。さらに「この工事の契

約は随意契約で行ったのか」との質問に対し、「見積りを徴収し、交渉した上で随意契

約をした」との答弁がありました。

討論はなく、採決の結果、本件は出席委員の一致をもちまして承認すべきものと決し

ました。

議案第２０４号「財産の取得について」につきましては、当局の説明に対し、委員か
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ら「入札の相手方についてわからないか」との質問に対し、当局より「入札の相手方に

つきましては、その後再度ＲＦＯに対し文書で照会をしたが、落札者以外の入札参加者

の氏名、落札者以外の入札金額及び入札参加者数については、独立行政法人等の保有す

る情報の公開に関する法律に該当するため開示することは困難であるという文書をいた

だいている」との答弁がありました。さらに委員から「ペアーレ大曲を取得した後、近

隣の公共施設の統廃合について明示していただきたい」との質問に対し、当局より「今

ある近隣の公共施設については速やかに統廃合を進めていきたい」との答弁がありまし

た。また、今後のペアーレ大曲のタイムスケジュールと運営の内容について報告願いた

いとの要望がありました。

討論はなく、採決の結果、本案は出席委員の一致をもちまして同意すべきものと決し

ました。

報告を終わります。

○議長（大坂義德君） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） 討論なしと認めます。

これより、ただいま議題となっております議案中、報告第１３号を採決いたします。

本件に対する委員長報告は承認であります。本件は、委員長報告のとおり決することに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） ご異議なしと認めます。よって本件は、承認することに決しまし

た。

次に、ただいま議題となっております案件中、議案第２０４号を採決いたします。本

件に対する委員長報告は同意であります。本件は、委員長報告のとおり決することにご

異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（大坂義德君） ご異議なしと認めます。よって本件は、同意することに決しまし
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た。

○議長（大坂義德君） 以上で本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて平成２０年第３回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

午前１１時５５分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成 年 月 日

佐々木 昌 志大仙市議会副議長

菊 地 幸 悦議 員

佐 藤 芳 雄議 員

大 野 忠 夫議 員


